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Ewocaywyika

H Aewtoupyia NG ayopag €ilval OTO EMIKEVIPO TNG OLKOVOMLKNG
avaiuvonc. Tt eival n ayopaq;

* Evaoc oOuykekplpEvoC Xwpog otov omoio ouvaviwvtal (umoyndiol)
QYOPOOTEG KoL TIWANTEG (M.X., Kot Ak ayopd, n «oyopa» OTO KEVIPO
NG TOANG),

* Eva amokevipwpevo Obiktuo Tmou umootnpilel TNV «ouvavinon»
QyopaoTWY Kal MwAntwy (m.x., To xpnuatwotipo tng NEag Yopkng, to
Skroutz.gr)

Baolkn nmpoimdoBeon eivar n duvarotnta emikowwviog (dApeong n
EMHEONC) AYOPAOTWV KOL TTWANTWV.

Exovtac peAetnosl Eexwplota ta SVo Baoikad tTnC cvotatikad (dnAadn,
{Atnon Kat mpoodopd) ELLOOTE ETOLUOL VAL EEETACOUUE

° TNV LOOPPOTILOL TNG AYOPAC KOl TNV KOWWWVLKN Eunpepia

* KOTOOTAOELC AVIOOPPOTILAC KOLL TNV HUETABOON OE LooppoTTidL

* TNV emnibpaon Twv petafolwv Intnong n/kot mpoodopds otnv
LoopporTia

* TNV eMidPaonN OLKOVOULKWYV TIOALTIKWY OTNV LOOPPOTILAL KOl TNV EVUNUEPLA




IooppoTmia oTnv Ayopa

H {ntnon kat n npoodopad pall ntpoodlopilouv: (1) Tnv Tiun
Loopporiog (0Aec ot cuvaAlayéc Ba AdafBouv xwpa o’ aUTAV TNV TUA),
kot (2) Tnv moooTNTA LoopPOTiag (n mocotnta tou ayobou nou Ba
avtoAAaxBel peTaL TopaywywV Kol KATOVOAWTWV).

Opilouvpe wc Looppomia ayopac

° TNV KATAOTOON oTNV onoia N {NTOUMEVN Kal N TPoodEPOUEVN
TOCOTNTA EELOWVOVTOL GE L0 CUYKEKPLHEVN TLUA.

Mlati aUTOC 0 OpPLOMOC; ZKedTELTE TO €€NCG...

* H twun otnv ayopa €lval CUYKEKPLUEVN Kal BAaoeL Tou oxediou oacg wg
katovaAwtplo/n¢ emtbupeite va ayopaoete 10 povadec Opwe ot
TIOPOYWYOL YLOL TNV CUYKEKPLUEVN TIMA IOV OLV va StaBEcouy 8
novadec. Auto onpuaivel 0tL to oxedlo oacg AEN Ba ekmAnpwOel. M
Katdotaon otnv ornola ta oxedla dev ekmAnpwvovtal Sev pnopet va givail
Kataotaon opporiog!




IooppoTmia oTnv Ayopa

Napadsiypa Eotw otL n {Ntnon ko npoodopd evoc ayabou divovtal
QIO TOUC TIALPOLKATW TILVOIKEC

Zntnon Mpoodopa
P Qp P Qg
€24 160 €24 460
€21 200 €21 400
€18 240 €18 340
€15 280 €15 280
€12 320 €12 220
€9 360 €9 160
€6 400 €6 100

Mo tota TR N {ntoupevn Kat N mpoodepopevVn moocotnTa Ba elval Loeg;
A+ AvP = €21 161 Qp = 200 < Qg = 400
K- AvP = €616t Q) = 400 > Qs = 100
v AVP = €151t Q) = 280 = Q5 = 280 |




IooppoTmia oTnv Ayopa

ZXETLKA LLE TNV LOOPPOTTLQL

H wopporia eivot povadiki (?) kot euctadnig (?)
H povadikotnta tng toopporiog e€aodpaAlletol amo Tnv TauToXpovn Loxv
TOU VOHOU TNC {ATNONG KOl TOU VOUOU Tn¢ mpoodopag!

H evotdBsla tn¢ Loopporiac e€optatal amo Tov TPOTO TPOCAPOYNG TNG
OyopaAC OTAV PPLOKETAL OE AVLOOPPOTILAL (Sev Fa To efsTdooupe oTo puadnua auvtd).

TWMEC yLa TIC oTtoieg {nToupevn Kal mpoodepopevn moocotnta AEN
g&Llowvovtal SnuLoupyolV avVIoOPPOTILAL TNV OlyOPOL KOl EXOUV WG
OMOTEAEC AL
EAMelppa tpoiovtoc. Av n TIUA €ivat xapnAotepn TNG TIMAC LOOPPOTILOG
TOTE N {NTOoUpEVN TTooOTNTA UTtEpPaivel TNV tpoodepopevn noocotnta. To
EMNepa Ba e€aleldpBOel 6TV, LECW TOU AVTIOYWVLIOUOU, OL KATAVOAWTEC
aUENOOUV TLC TLUEG TTOU €lval SlateBelpEVOL va TTANPWOOUV.
MAsovaopa mpolovtoc. Av n Tiun elvat uPnAotepn TNG TLUNAG LOOPPOTILAG
TOTE N {NTOUUEVN TTOOOTNTA UTIOAELTTETAL TN TPOOHEPOUEVNC TTOCOTNTALC.
To mAeovaopa Ba e€aleldpOel 6tav, LECW TOU AVTOYWVIOUOU, OL
TIOPOYWYOL LELWOOUV TLC TLUEG TOUC.




Iooppomia otnv Ayopa - lIapadsrypa

Napadewypa Eotw otL N {RTnon kat mpoodopd evoc ayabou divovtal amo
TLC TIOPOLKATW CUVAPTAOELCG

Qp = 10000 — 200P

Qs = —2000 + 400P

Mo va Bpolpue TNV Loopportia e€lowvou e TNV {NTOUEVN HLE TNV
npoodepOUeVN toocotnta, SnNAadn
Qs=Qp =
—2000 + 400P = 10000 — 200P =
600P = 12000 = P* =20

AVTIKOBLOTOUE TNV TLUN LooppOTILAg oTnNV tpoodopd i otnv {NTnon yLo va
BpoUpue tnv moootnta Tou Ba aviaAhoxBel otnv ayopd (moocotnta
Loopportiag), SnAadn

Qs = —2000 + 400(20) = Q" = 6000

Qp = 10000 — 200(20) = Q* = 6000 (6 )




Iooppomia otnv Ayopa - [Tapadsrypa
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Iooppomia otnv Ayopa - lIapadsrypa

...OUVEXELA AV OPWC N TLLLA TNS ayopadc Sev elval oto eninmedo Loopporiag;
* Eotw OTL yLa KATolo Aoyo n T sivat ...

P =28

TOTE

Qs = —2000 + 400(28) = Q5 =9200
Kol
Qp = 10000 — 200(28) = Qp = 4400
YTApXEL EMOUEVWC TTAEOVOOUO TIOOOTNTAC OTNV ayopa Loo pe
TAeOvacpa = Q¢ — Qp = 9200 — 4400 = 4800




Iooppomia otnv Ayopa - lIapadsrypa
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Iooppomia otnv Ayopa - lIapadsrypa

...OUVEXELA AV OPWC N TLLLA TNS ayopadc Sev elval oto eninmedo Loopporiag;
* Eotw OTL yLa KATolo Aoyo n T sivat ...

P=10

TOTE

Qs =—-2000 +400(10) = Qs = 2000

KOLL
Qp = 10000 —200(10) = Qp = 8000

YTApXeL EMOUEVWC EANELUA TTOCOTNTOC OTNV QYOPA LoO PE
EMewupa = Qp — Qs = 8000 — 2000 = 6000




Iooppomia otnv Ayopa - lIapadsrypa
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IooppoTtiia Ayopac kat Evnuepia

OL avtaA\ayEG (iTe HEOW TNG OYOPAG ELTE OXL) SNULOUPYOLV UTIEPAGLEG N
nAeovacpata. Opilovpe:
NMAeovaopa KatavaAwtn
Eivaw n Stadopd petady tng HEYLOTNG TLUAG TTOU 0 KATOVOAWTAG €ivo
SlateBipuévog va mAnpwaoel yia kABe pio oo T avtaAAACOUEVEG HOVADES
MPOIGVTOG Kall TNG TLUAG TToU KaAETOL VoL TANPWOEL. € Eva dLAYPAHHOL
ayopag ivat o EUPadOV TNG EMPAVELOG KATW ATIO TNV {TNON KoL TTAVW oo
TNV TLUN TIOU TTANPWVEL N KATAVOAWTPLA.
MAsovaoua MNapaywyou
Eivaw n Stadopd petady tng T q Tou o nag wyoG AapBAveL Kot TNG
€AAXLOTNG TLUNAG TIOU swou Gtats LLEVOG vaL agel yla KAOg pia oo Tig

AVTOAAQLOOUEVEG LOVASEG MPOIOVTOG. Z€ Eva SLAYPAHA ayopdg ival TO
eUBadOV NG emgbavaaq TIAVW Ao TV rtpoocbopa KOl KATW OO TNV TLUN

TIOU ELOTIPATTEL N ETUXELPNON.

To ZuvoAwko MAgdvaopa tnG Kowwviag eival To abpolopa Twv
TTAEOVOLOUATWV Katava)\wtn KOlL Ttap Ay wyou (ouvuno)\ovtlou e, otav
XPELAleTaL, KpATIKES Samavec ) €ooda). Mmopet va dextel otL (uTto
NPOUTIOOECELG) TO CUVOALKO TAEOVOOUO LLEYLOTOTIOLE(TOIL OTOV OL AYOPEC
Aeltoupyoulv eAeVBepa (SnAadn, TARPWES AVTAYWVLOTIKA).
Nekpni Znuia
H pelwon tou cuvoAlkoU TAsovaopatog Aoyw “umép-rapaywync” i “umo-
TIaPAYWYNC” CUYKPLTIKA LLE TNV TTOCOTNTA LOOPPOTILOC.




IooppoTtiia Ayopac kat Evnuepia

2TO TIAPOLKATW SLAYPALUO TTAPOUCLAETAL N LOOPPOTILL OlyOPAC TOU
nponyoupevou napadelypatoc.
To MAeovaopa KatavaAwtn (consumer surplus) eivat to epfadov tng
yaAadllog emupavelac.

Tnv emupavela autn PmopoU e va TtV UTtoAoyiooupe (epBadov Tplywvou) we
CS =0,5(6000)(50 —20) =90000

To MAeovaopa MNoapoaywyou
(producer surplus) eival to ,
geuBadov tnE mpacwvng 73
emupavelac.
Tnv emudpavela auTi UIOPOUHE
va tTnv UT[O)\OV'LO'OU ME WG 40
PS = 0,5(6000)(20 — 5) = 45000
30 o
To ZuvoAwo MAeovaopa (total
surplus) eivat aBpolotikad to ]
euBadov TNG yaAadllog Ko TG
npaocwng emipaveLac.
Tnv enudpAavela aUTh UMOPOUPE I _ | _ _ _
va '[r]V UT[O)\OVILO'OU U'E wc 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

TS = 0,5(6000)(50 — 5) = 135000




MetafoAiec ov Iooppomia Ayopac

'vwplloupe OTL UTTAPYOUV MAPAYOVTEC IOV peTaBaAlouv tnv {ATnon Ko
aAAot tou petaBardouv tnv npoodopad. TL emidpaon €xouv oL LETABOAEC

OQUTEC OTNV LoOOPPOTILQ;

OL petaBoAec mou Ba estdooupe ival
AntAéc petaBolég
* Ab&non tng {ntnong
* Meiwaon tng {Ntnong
* Ab&non tng mpoodopag
* Melwon tng mpoodopdag

“MrtAec” petoBoAEC

ZUYKPLTLKA oTatiki avaAucn
2tnv avaAuvon nou Ba akoAouBnoel
UTTOBETOU UE aPXLKA OTL
Bplokopaote o Loopportia. TNV
OUVEXELO TIPOKUTITEL piLal LeTAPOAN
(artAn A SUTAR) KAl AUTO EXEL WG
OUVETNELO TNV METABOAR TNG
LOOPPOTILOG

* AU&non g INTNong kot G rpoodopag
* Meiwon ¢ {Atnong kot TN tpoodopag
* AvU&non ¢ {NTtnonc kat peiwon ¢ npoodopac
* Meiwon ¢ {Atnonc kat avénon tng npoodopag




4 4 y
MetaffoAec oty Icoppomia Ayopag

Auénon tng {Atnong

Apxka pe ntnon Dy ka P 3}

npoodopa S; n ayopd Bploketal

O€ LooppoTtia He TR P; kal

noocotnta Q5.
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MetafoAsc otnv Iocoppomia Ayopoac

Auénon tng {Atnong

Apxka pe ntnon Dy ka

npoodopa S; n ayopd Bploketal

O€ LooppoTtia he TR P; kal

nocotnta Q5.

P

Eotw OtL N {Atnon avéavetal o
D,. Ztnv tpexovoa tun Py kawn B,
npoodepoOUEVN MocoOTNTA P
MAPOPEVEL Q1 OUWG N {NTOUMEVN
noootnta avéavetal oe Q, UE
OUVETELA TNV Snuoupyia
eA\elparoc.

To €AAELLO TTOOOTNTOC OTNV AYOPA TILELEL TNV TIUA TIPOC TA TAVW UE ATTOTEAECHA
N MPoodEPOLLEVN TTOCOTNTA VA AUEAVETAL KAl N {NTOUUEVN TTOCOTNTA VAL
HewwveTaL. H tiul Ba avéavetal £wc 0tou to EAAeLppa undeviotel. H ayopad Ba
LooppomnoeL Eava o€ TLun P, kot moootnta Q5.

Emopévwe, pa avénon tng {ntnong odnyeil og avénon tTnNg TGS KAl TNG
TTOCOTNTAC LooppoTILaC. AvtioTolya, Uopel va SeLxTel OTL Yo pelwon tng
{ntnonc odnyet o€ pelwon tTNS TILACS KAl TNE TTOCOTNTAC LOOPPOTILOC.




4 4 y
MetaffoAec oty Icoppomia Ayopag

Auénon tng npocdopag

Apxka pe ntnon Dy ka P 3

npoodopa S; n ayopd Bploketal

O€ LooppoTtia He TR P; kal

noocotnta Q5.




MetafoAiec ov Iooppomia Ayopac
Auénon tng ntpoodopag

Apxka pe ntnon Dy ka P
npoodopa S; n ayopd Bploketal

O€ LooppoTtia He TR P; kal
noocotnta Q5.

‘Eotw OtL N mpoodopd avéavetal

o€ S,. ZTNV TpEXoUCa TN Py Kot

n {NTOUUEVN TTOCOTNTA P
MAPOPEVEL Q1 OUWG N g
npoodepOUEVN MOCOTNTA
avéavetal o€ Qy LE CUVETELD TNV
dnuloupyla MAsovaopatoc.

0+

To TAeOVOOUO TTOOOTNTOC OTNV AyopA TILELEL TNV TIUA TIPOC TA KATW UE

QTOTEAECHA N TIPOODEPOEVN TTOCOTNTA VO LLELWVETOL KAl N {NTOUEVN
noocotnTa va avéavetol. H T 6o pelwveToL £WC OTOU TO EAAELPpA UNOEVIOTEL.
H ayopad Ba woopponioel {ava o€ Tun P, kaL moootnta Q.

Emopévwe, pa avénon tng mpoodopdc odnyel og peiwon T TLUn¢ Kat avénon
NG TOoOTNTOC LooppoTtiac. Avtiotolya, Umopel va SeLyTel OTL pa Pelwon TG
npoodopac odnyeil og pelwon tNC TLUAC KoL avénon TNG MOoOTNTOC LOOPPOTILAG.




MetafoAsc otny Icoppomia Ayopac

O MOPAKATW TIVAKOG TIOPOUGLALEL CUVOTITIKA TOL ATTOTEAEC AT LLLOLG OTTANG

HeTaBoAnC oTtnV LOOppoOTILAL

Av&non tng {NTtnong avéavetal avéavetal
Meiwon t™ng Intnong UELWVETAL UELWVETAL
Av&non tng npoodopag UELWVETAL avéavetol

Meiwon tng npoodopag avéaveral UELWVETAL




’ ’ ’
MetafoAsc otnv Iocoppomia Ayopoac
Nwc emnpedlel TNV Loopportia pa SUTAnR petafolr); Oa XpNOLLOTIOLCOULLE
TOV Ttivaka Tov armAwyv PEeTaBoAwy yla tTnv avaAuon pog.
Eotw OTL €OV UE pLa TaVTOXpovn avénon tn¢ {NTNong KoL Tng
npoodopac.

Twun loopponiag Moootnta Icoppomniog

[ Augneon tng {NTNong avéavetal avéavetal ]
Meiwon tng InTnong HUELWVETAL HUELWVETAL

[ Auénon tn¢ npocdopac UELWVETAL avéavetal ]
Meiwon tng npocdopag avéavetal UELWVETAL

Onwc daivetal ano tov nivaka t10co n avénon tng {NTnong 000 Kal N
av&non tn¢ npoodopac Telvouv va auéNOOUV TNV TTOCOTNTA LOOPPOTILOG
KO, EMOMEVWG, HUE BeBaLOTNTA LITOPOUE VAL TTOVULLE OTL N TTOoOATNTA
Loopporniag Oa avénoO«i.

Me Bdon Opwc Tov Tivaka auto po avénon tng {ntnong odnyei os
alénon tNG TLUNG VW pLat avénon tng mpoodopac TEWVEL VOL LELWOEL TNV
TLU Loopportiac. Emopévwe, 8ev pmopoupe va mpoBAEPoupe nwg Ba
KvnOeil n Tiun loopporniag.




MetafoAiec ov Iooppomia Ayopac

Eotw OTL €OV UE HLa TaUTOoXpovn avénon TS {NTtnong Kol peiwon tng
npoodopac.

Twun loopponiag Moootnta Icoppormiog

[ Augneon tne {nTNong avéavetal avéavetal ]
Meiwon tng InTnong HUELWVETAL HUELWVETAL
Auénon tn¢ npocdopag MUELWVETAL avéavetal

[ Meiwon tng npocdopac avéavetal UELWVETAL ]

Onwc daivetal ano tov nivaka t10co n avénon tng {NTnong 000 Kal N
Helwon NS mpoodopdc Teivouv va auéAcouV TNV TR LOoOPPOTILAC KA,
ETIOUEVWG, HE BERaLOTNTO UITOPOUKE VA TTOULLE OTL N TLU LOOPPOTILOLG
Oa avénoOsi.

Me Bdon Opwc Tov Tivaka auto po avénon tng {ntnong odnyei os
alénon TN MooOTNTOC EVW HLa LElwon TN Poodopac TELVEL va
LELWOEL TNV OCOTNTA LOOPPOTILAC. EMOUEVWC, SEV LIMOPOULE vVa
npoPAEPoupe nwe Oa KivnOei n moodtnTA LGCOPPOTTLAC.




MetafoAiec ov Iooppomia Ayopac

Eotw OTL £(OVUE YL TAUTOXPOVN HElwon TNS {NTNoNng Katl avénon tng
npoodopac.

Twun loopponiag Moootnta Icoppormiog

Augneon tne InTnong avéavetal avéavetal
[ Meiwon tng InTnong HUELWVETAL UELWVETAL ]
[ Auénon tng npocdopac HUELWVETAL avéavetal ]
Meiwon tng npocdopag avéavetal UELWVETAL

Onwc daivetal amno tov nivaka T0o0 n peiwon tn¢ {ntnong 0co KoL n
av&non tn¢ npoodopac TE(VOUV VA LELWCOUV TNV TLUN LOOPPOTILAC KO,
ETIOUEVWG, HE BERaLOTNTO UITOPOUKE VA TTOULLE OTL N TLU LOOPPOTILOLG
Oa pewwOEL.

Me Bdon Opwc Tov Tivaka auTo pLa peiwon tng {ntnong odnyel os
LELWON TNC TOOOTNTAC EVW HLaL avénon TNE mMpoodopac TelveL va
aU&NOoEL TNV moocoTNTA LooppoTtiac. Emopuévwe, SEv HmopPoUE va
npoPAEPoupe nwe Oa KivnOei n moodtnTA LGCOPPOTTLAC.




MetafoAiec ov Iooppomia Ayopac

Eotw OTL £XOUUE LA TAUTOXPOoVN Helwon TN {ATNoNG KoL TNG
npoodopac.

Twun loopponiag Moootnta Icoppormiog

Augneon tne InTnong avéavetal avéavetal

[ Meiwon tng InTnong HUELWVETAL UELWVETAL ]
Auénon tn¢ npocdopag MUELWVETAL avéavetal

[ Meiwon tng npocdopac avéavetal UELWVETAL ]

Onwc daivetal amno tov nivaka T0o0 n peiwon tn¢ {ntnong 0co KoL n
HElwon TNS MpoodopAc TEIVOUV val LELWOOUV TNV TTOCOTNTO LOOPPOTILOG
KO, EMOMEVWG, HUE BeBaLOTNTA LITOPOUE VAL TTOVULE OTL N TOoATNTA
Loopporiac Oa pelwOEL.

Me Bdon Opwc Tov Tivaka auTo pLa peiwon tng {ntnong odnyel os
HELWwOoN TNC TLUAC EVW LA LElwon TNE TPpoodopac TELVEL va aUENOEL TNV
TLU Loopportiag. Emopuévwe, 8ev pmopoupe va mpoBAEPoupe nws Ba
KvnOeil n Tiun) loopporniag.




looppomia Ayopac kat Oukovopukec ITIOATIKEC

To kpAatog ocuyxva mapspBaivel otnv ayopd PE HLETPA OLKOVOULKAC TTOALTLKNG
OTIWG

Dopot kat embotnoelg (r.x., ONA, nmpoypappo «AvakUKAwvw-oAAolw
OUOKEUN»)

‘EAeyXOC/TOALTIKEG TLHWV (TT.X., TAadOV otnv Tun twv PCR-test yia tov
COVID, KOTWTOTOC EMLTPETMOUEVOC ULoBOC)

‘EAgyXOC/TOALTIKEG TTOOOTNTOC (TT.X., UTIOXPEWTIKA 0LOPAAELX LUTOKLVATOU
ylo aoTikil €uBbuvn £€vavtl TPiTwv, TOCOOTWOEL ELOAYWYWV OTLC
LUTTOVAVEC MEXPL TA TEAN NG SekaeTiog Tou '80)

Av n ayopd Asttoupyel eAelBepa Kol XwpPLg €EWTEPLKOTNTEC OTOLOONTIOTE
LETPO OLKOVOULKNC TIOALTLKNG Ba €XEL WC AmOTEAECUA TNV HElwon A avénon
NG AVTIOAAQCOOUEVNC TTIOOOTNTOAC OUYKPLTIKA LLE TNV LOOPPOTILAL. ZUVETIWG, N
KOWWVLKA eunuepia Ba pelwbdel!

TOTe yLaTi Ol OLKOVOULKEC TIOALTIKEC;
Anupoola €coda
Avakatovoun mAoUuTtou/el008AATOC




la. Popot oty Ayopa

‘Evac popoc otnv ayopd evog ayoBou pmopet va eival

* €1l TNC TLUNC (moocooTiaiog popog), N Oa  efetdooupe  QVOAUTIKE TV
neplmtwon tou ¢opou ava povada
NpoiovToc. Ta BAOLKA OMOTEAECUATA TNG
Kol eTiLRAAAETOL avaAuong pag oXUOUV KoL Ylo TOV
nocoaoTtiailo ¢popo.

° ava povada npoiovtog

* OTOUC ALPAYWYOUC, N

* OTOUC KATOVOAWTEC I‘Ilpoooxr]: T,O ToLOG rt?\r]pwva npayuaru(al T0 popo
elval aveéaptnto amo 1o o€ molov emiPAarAeTal o

dopog.

OL Baolkeg embpaocelg evoc popou (emi tng TUAC A ava povada) otnv
ayopa sival
° N Helwon tng {ntnong (n tng mpoodopag)
* n dnuoupyia VO SLaPoPETIKWVY TIHWV
° N TLUN TIOU TTANPWVEL N KATavaAwTtpLo
° N TLUK TIOU TEALKQ ELOTIPATTEL N TIOPOLY WYOC




1a. Popotl 6TV Ayopd - (p0P0C GTOVC TIAPAY®WYOUC
Eotw pta ayopad pe ntnon D kat mpoodopd S. H ayopd Bploketal og loopporia oTo

KOKKWVO onpeio pe Tipn P* kat moootnta Q™. [ 3
Eotw OTL TOo KpATOC €MIBAAAEL €vav ava

novada popo €T otoug mapaywyous. Auto
onuaivel OTL TO oO0plLaKO KOOTOC KAOe
povadac mou mapdyouv €xeL avénBel kata
TO 000 ToU PpoOpou autou!

Enopévwe n mpoodopd Ba pewwbel katd to
vpoc €T otn B€on (netakivnon
KOLLLTTUANC TTPOG TOL APLOTEPQ).

H mpoodopa TEMVEL TNV {ATNON OTO
UnAe onpeio mpoodlopilovtag noocotnta Q;
KoL T Pe.

H tiun Pc €lval n tun tng KatavoaAwtpLag.
ATIO TNV TR QUTA N TIapaywyog armodidet
€T 0OTO KPATOC KOl KPATAEL T UTIOAOLUTQ
Pp =P, — €T.

Enopévwg, o dopocg €7 mou €xeL emPAnBel otoug mapaywyouc Ba MANpwOEel ev pEPEL
QIO TOUC TIOPOLYWYOUC KOLL EV LEPEL OTTO TOUC KATOVOAWTEC. ZUYKEKPLUEVQ,

*  OLkatavoAwteg MAnpwvouy Py — P
*  OuLnapaywyol mAnpwvouv P* —Pp



1a. Popot oV Ayopa — (pOp0C GTOVUC THPAY YOV
IXETLKA UE TNV HETABOAR oTNV P 3
gUNUEPLA HETA TNV ETILROAN TOU

dOpou TapatnPOUUE Ta €ENC:

1. OL KATOVAAWTEG TTANPWVOUV UYPNAOTEPN _
TR peta tov ¢opo ( P> P ) kau P
ayopalouv pikpotepn nocotnta (Q; < Q7). <
EMOMEVWE, TO TTAEOVOOUOL TOU KATOVOAWTH

Hewwvetal  (avtiotokel oto  yaAadlo P*
Tplywvo). ﬁo

2. OL mapaywyol €LompATTOUV XaUNAOTEPN
TR peta tov ¢popo (Pp < P*) kat mwAolv 0
ULKpOTEPN Toocotnta (Q; < Q7). Emopevwg,
TO TAEOVAOUO TOU TOPOywyol HELWVETOL
(avtioTtolkel oto mpacivo Tpiywvo).

3. To kpatog elompattel popoloykd €coda (T X Q) Ta omoia MpEMeL va mpootebouv
OTO OUVOALKO TIAEOVaoU (Ta €006a AUTA AVTLOTOLXOUV OTO YKPL TApAAANAOYPALLUO).

4. Epooov n avtaAAaooOpEVN TTOCOTNTO MELWVETAL TO CUVOALKO TTAeOvVaoua Ba elvat
HULKPOTEPO QUTO TNC LooppPOTIaC Xwpic popo. Emopevwe, o dopoc dnUoupyel vekpn
(nuia (lon pe to epPado tnc KOKKLVNG eTLPAVELOG OTO OXAMA).




la. ®opor oV Ayopa — Tapadsypa

Eotw otL N {ntnon kot mpoodopd evog ayaBou Sivovtal armo TIG MopoKATW
OUVOPTNOELG

Qp = 10000 — 200P

Qs = —-2000 4+ 400P
Bprikape OTL 0TNV MEPLIMTWON AUTA N LOOPPOTILA XWPLC KpaTLKA TIapEpBacn
npoodlopiotnke amo tiun P* = 20 kat nocotnta Q@ = 6000. Tavutoxpova ta
nAeovaopata ntoav €S = 90000, PS = 45000 ko TS = 135000.

Eotw OtL n KuPB€pvnon eriParlel €vav oava povada ¢opo T = €3 oTOoUuC
TIapPaywyouc. € oxEon He TNV eEAeVBepN Loopportia va Bpeite
TNV véa cuvaptnon npoodopac.
TIC TIMEC KOATAVOAWTH KOl Tapaywyou KoBwe Kol TNV TTooOTNTO LOOPPOTILOG
LLETA TNV eMLBOAR TOU dOpOUL.

Nnoco GOPO MANPWVOUV OTNV TPAYUATIKOTNTO Ol TIOPOywyol Kol 1oco ol
KOTOLVOLAWTEG.

TO MAEOVOOLO TIOPAYWYOU, TO TTAEOVOOHA KATAVOAWTH, Ta dopoAoyLlkd Ecoda
KalL TNV VEKPN {nuia

Arntavtiote ta bla epwtApata (omou oto (a) Oa mpemnel va Bpeite tnv véa
{ntnon) av n kuBEpvnon emtBaileL Evav ava povada ¢opo T = €3 otou¢
KATAVOAWTEC. TL TapATNPELTE;




14 14 14 14
1a. PopoL otV Ayopa - WS «UOLPACETA;
Eldape otL avetdaptnta armod to os motov ermiParAetal o dopoc, o dOpoc empepiletal
TOOO OTOUC KATAVOAWTEC 000 Kal 0TouC apaywyouc. Mwc opwc potpaletol o ¢opog
QVOUECQA TOUG;

Toco n npoodopd S 600 Kal N mpoodopa HETA TOV
¢6po S + T elvar n (dla ota Svo Slaypduparta.

H Zntnon D4 elval oxeTika mo
eNaOTIKN 0€ oxeon WUe tnv Ds.

2TO APLOTEPO SLAYPOLUA O KATAVOAWTHC EMWHLIETAL LKPOTEPO LEPOG TOU POPOU o OTL oto Se€l Slaypappa.

[evika, 000 aveAaOTIKOTEPN €ival n NTnon (mo «kaBetn» kaumuAn {ATnong)
OUYKPLTLIKA UE TNV MPooPopd TOCO PeYOAUTEPO HEPLOLO Ba £XOUV OL KATAVAAWTEC OTOV
dopo! Avtiotolxa, 600 OXETLKA AVEAAOTLKOTEPN N TIPOCcdOoPA TOCO PEYAAUTEPO TO
HEPLSLO TWV apaywywv otnv mMAnpwunR touv ¢opou.




1a. Popot oV Ayopd — MOTE £XEL TO KPATOC
LEYOXAVTEPA £608a ATIO TOV (POPO;

To kpatoc erBaiel popo otnv ayopd TOAAWV SLaPOPETIKWY ayaOwV Kol UTINPECLWV.
[oTE OUWC EXEL TO KpATOC peyaAutepa dopoloylkd €coda;

Toco n mpoodopd S 600 Kal n mpoodopd HETA TOV
$o6po S + T elval n dla ota dvo Saypappata.

H Zitnon D4 elval oxetikad mo
<4 eAaoTIKA o€ oxeon He tnv D,.

Y10 6kl Staypoappa ta popoloyLkad £00da elval PeyaAUTEPA aTto OTL 0TO aplotepo Staypappa.rlATI;

[eVIKA, 000 aveAaoTLkOTEPN €ival n {Atnon (mo «kaBetn» kopummuAn {ntnong) yia pa ( 30 J
debopévn mpoodopd, Toco peyalltepa ecoda Ba £xeL TO KpATOC Ao tov ¢opo.
Avtiotolya, 600 OXETLKA AVEAQOTLKOTEPN N Ttpocdopd yLa pa Sedopgvn {ntnon, T0co
pneyaAutepa €coda Ba €xeL To KpATOC arod tov ¢opo.




13. Embéomoeic otnv Ayopa

Mua emtidoTnon otnv ayopa evog ayaBou Umopel va gival

* enlTNC TIUAC (mooooTiala embotnon), n | ©a  efetacoupe  avoAutika v
nepimtwon t¢g emdotnong ava povada

° ava povada mpoiovtog TPOIOVTOC. Ta BACIKE ATMOTEAEGUATO TNG
Kol Sivetal ava)\uonq' Hag_oxbouv KaL i Ty
nooootlaia emdotnon.

* OTOUC ALPAYWYOUC, N

* OTOUC KOTOVOAWTEC I‘Ipooloxr]: T? ToLoG 'ELOT[paTTE% TIPOLYLLOTLKAL Irr]v
ermdotnon elval avefdptnto amod TO OE TOLOV EXEL

S00¢&l apyika.

OL Baolkéc embpaoelg pog emdotnong (emi g TIMAC R ava povada) otnv
ayopa sival
* navgnon tng {ntnong (N tng mpoodopag)
* n dnuoupyia VO SLaPoPETIKWVY TIHWV
° N TLUN TIOU TTANPWVEL N KATavaAwTtpLo
° N TLUK TIOU ELOTIPATTEL N TIOLP ALY WYOC




10. Emiootnoelc otnv Ayopa - EMOOTNOT) 6TOVUC
TP ALY WYOUC

Eotw pa ayopd pe {ntnon D kat mpoodopd S. H ayopd Bploketal og loopporia oto
ko€ onpeio pe T P* kot moootnta Q.
Eotw OTL T0 Kpatog Sivel pia ava povada
ermbotnon €&m otoug mapaywyous. Autd (P }
onuaivel OtL TO oOplLaKO KOOTOC KAOe
Hovadac ou mapAdyouv £XeL MELWOEL Katd
To 11000 TNG emdotnonc!

Emopévwe n mpoodopd Ba avénbel katd to
Upoc €em otn B€on S + em (petakivnon
KaTTUANG Ttpog Ta Se€La).

H npoodopd S + £m téuvel TNV {ATNON OTO
UrAe onuelo mpoodlopilovtag moocotnTA
Q:p koL TN P

H tun P, €ival n TR tng KatavaAwtplag. 5
EmutAéov NG TWNAC OQUTAC N TOPAYWYOC
elonpattel  €em amd TO  KPATOQ
Aappavovtag tehka Pp = P, + €¢m.
Ernopévwe, n erdotnon €&m mou Slvetal 0TOUG MAPAYWYOUC ELOTIPATTETAL EV UEPEL

QO TOUC TIOPOYWYOUC KOL EV LEPEL OTTO TOUC KATAVOAWTEC. JUYKEKPLUEVQ, [ 32 J

\ 4

*  OLKATOVOAWTEG «Elompattouv» P* — P,
*  OuLnapaywyol «elonpattouv» Pp — P°




1. Embotiosic oty Ayopd - EmS0TN 01 GTOUC
TAPAYWYOUG =

YXETIKA HE TNV HeTABOAN oTNV
gunUeEPLa HETA TNV ETLPOAN TOU
dOpou TapaTNPOUUE Ta EENC:

T

1. Ot KOTAVAAWTEG TTANPWVOUV XAUNAOTEPN | pF
TR pe tnv emdotnon (P < P") «kau '
ayopalouv mwo TOAD ( Qi < Q7 ). P
EMopEVwG, TO TTAEOVOOUO TOU KATOVAAWTH
avéavetal (avtiotoelt oto  yaAadllo
Tplywvo).

2. OL mapaywyol slompdttouv vPnAotepn
TR de tnv erudotnon (Pp > P*) kal
NMwAoUV peyalutepn nmoootnta (Qzr > Q7).
Apa. TO TAgOVOOHO TOU  Tapaywyou
avéavetat (avtiotolkel oto  TpPAOLVO
Tplywvo).

3. To kpdtog mMAnpwvel emdbotnoelg (e X Q) TMou TmpemeL va adalpebolv amod 1o
OUVOALKO TtAgovaopa (ta €€0da autd avtloTolyoUV 0To YKPL TTapaAANAOypaLlLOo).

4. Edooov n avrtaAlacoopevn Tmoootnta auvfavetal (mEpa amd outn  TNG
QVTOYWVLOTLKAC LOOPPOTILOG) TO OUVOALKO TIAEOVOoUa Ba €lval PIKPOTEPO AUTO TNG
Loopportiag xwplc emdotnon. Emopgvwe, n embotnon dnulouvpyet vekpn nuia (ion pe
To €UBadO TNG KOKKIVNG ETMLPAVELOC OTO OXNHUAL).



18. Emdotnosic otnv Ayopa - tapaderyua

Eotw otL N {ntnon kot mpoodopd evog ayaBou Sivovtal armo TIG MopoKATW
OUVOPTNOELG

Qp = 10000 — 200P

Qs = —-2000 4+ 400P
Bprikape OTL 0TNV MEPLIMTWON AUTA N LOOPPOTILA XWPLC KpaTLKA TIapEpBacn
npoodlopiotnke amo tiun P* = 20 kat nocotnta Q@ = 6000. Tavutoxpova ta
nAeovaopata ntoav €S = 90000, PS = 45000 ko TS = 135000.

Eotw OtL n kuBgpvnon Oilvel pla ava povada esmidotnon £m = €3 0TOUC
TIapPaywyouc. € oxEon He TNV eEAeVBepN Loopportia va Bpeite
TNV véa cuvaptnon npoodopac.
TIC TIMEC KOATAVOAWTH KOl Tapaywyou KoBwe Kol TNV TTooOTNTO LOOPPOTILOG
LETA TNV amodoon tng emdotnonc.
Moon emdotnon ELCTIPATTIOUV OTNV TPOYHATIKOTNTO Ol TIOPOyWYOoL Kol Ttoon oL
KOTOLVOLAWTEG.
TO TA€OvVOOUO Tapaywyol, TO TAEOVOOUO KOTOvVaAwTh, tTa €€oda TNC
embOTNONC KAl TNV VeKpn {nuia
Arntavtiote ta idla epwtipata (omou oto epwtnpa (o) Oa mpémel va Bpeite tnv
véa {Atnon) av n KuPEpvnon amnodidel pia ava povada endotnon e = €3
OTOUC KATOVOAWTEC. TL Tapatnpeite;




’ 4 14 14
2a. Avwtatn Emitpetopsvn Tyun otnv Ayopa
To Kpdtoc SUvatat va emBEAEL LLO AVATOTN EMTPENOpEVN T P oty
ayopa evog mpoioviog. Mia avwTotn EMTPENMOUEVN TIMA Ba ival
Mn-6€0MEVTIKA < OV N TLUH TNC LOOPPOTILAC E(VaL UIKPOTEPN TNE AVWTATNG
AgGPEVUTIKN < AV N TLUA TNG LOOPPOTILOG Elval HEYAAUTEPN TNE AVWTATNG

(mapadeiyuata: EAeyxyoc evoikiou, mAa@ov oti¢c Tiuec twv PCR-test kata tnv
rtepiodo tou COVID)

[Laty

O okomocg eival va kpatnBel n TiuR xapunAn wote to ayabo va eival mpootto
OTOUC KOTAVOAWTEC (BeAtiwon TNG eunUepLOC TWV KATAVOAWTWV)

OL Baowkeg embpaoelc plag (SeoHEVTIKAC) avwTATNG TG OTNV oyopd
OUYKPLTLKA LE TNV LooppoTtia eival

* navénon tng {NToUPEVNC TTOCOTNTOC
* n pelwon tng mpoodepOUEVNC TTOCOTNTAC
* dnuloupyia eAAELPATWY TTOCOTNTOC OTNV Ayopad

* Meilwon ¢ avtaAAaooOUEVNC TTOCOTNTOC




2a. Avwtatn Emrpemopevn Tuun otnv Ayopa

Eotw pla ayopad pe ntnon D kat mpoodopd

KOKKWO onueio pe tiun P* kot moocotnta Q.

Eotw OTL TO KpaAto¢ emBAAAel pia
OEOUEVUTIKA OVWTATN ETUTPEMOUEVN TLUA
P < P*oTouc mopaywyouc.

Jtnv TR oauty N I{ntolpevn Kol
npoodePOUEVN OCOTNTEG eival @ kat Qs ,
avtiotoa, Kot UTtapxel EAAsLpupa adou

Qp > Q5.

Ot duvapelc tng ayopdc AEN pmopouv va
arnaAeiPouv to EMAEPp adol N TN
amayopevetal va avéBel! H tuf P eival n
ETILKPATOU O TLUA OTNV ayopa.

. H ayopad Bploketal o Loopportia oto

P 3

H avtalaocoouevn moootnta eival N mpoopePOpeVN oootnTta Q5 KAl OE 0XEON
ME TNV ooppomia TwAouvtat (kat ayopagovtal) Q — Q3 AyOtepeg pOVAdEC
(6bnAadn, kamolot KATAVOXAWTEG TTOU TPONYOUUEVWG ayopalav otnv Tun
tooppormtiac twpa AEN umopoUv va ayopaocouv otnv XaunAotepn TiUn 1ou

eneBaAAe to kpartoc!).




’ ’ ’ ’
2a. Avwtatn Emirpenopevn Tyin otnv Ayopa
IXETLKA UE TNV HETABOAN OTNV EVNUEpLa
META TNV ETULROAN aVWTATNG ETUTPETIOUEVNSG [p 3
TLUNG TTopaTtNPOUUE Ta EENC:

1. OL KOTAVOAWTEC TTANPWVOULV XAUNAOTEPN
i (P < P*) oM& ayopdlouv pikpdtepn
noootnta  ( Q5 < Q" ). Emopevwg, o
TMAEOVOOUO. TOU KatavaAwtn (avtiotouxet
oto yaAadllo tparmello) pumopet va avénBel
va HELwOel!

2. OL mopoywyol EoTPATTOUV XAUNAOTEPN .
wu (P < P*) kat mwlolv pikpdTeEPN :
noootnta  ( Q5 < Q" ). Emopevwg, TO - 5 -
TTAEOVOOMO. TOU TOPOywyoU  HELWVETAL Qs SRS
(avtiotolel oto mpacoivo tpiywvo).

3. Edooov n avtaAAAcOoOEVN MOCOTNTA LELWVETOL TO OUVOALKO TAeOvaopa Ba sival
HULKPOTEPO AUTO TNG LooppoTiac xwpic emPoAn} avwtatng TIUAC. EMOMEVWCE, N avwTtatn
T dnuovpyet vekpn {nuia (ion pe to epBado tng KOKKLVNG ETLGAVELOC OTO OXNHOL).




2a. Avwtatn Tyn) otnv Ayopa - tapadsiypa

Eotw OtL N {Rtnon ko poodopad evoc ayabou divovtal amo TLg mapakATw
OUVOPTNOELC

Qp = 10000 — 200P

Qs = —2000 + 400P

Bprikae OTL TNV MEPIMTWON AUTH N LOOPPOTILA XWPLE KPATLKN TTapEBaon
npoodlopiotnke amnod tiun P* = 20 kat mocotnta Q@ = 6000. Tavtoxpova ta
nAeovaopata ntav CS = 90000, PS = 45000 ko TS = 135000.

* ‘Eotw OTL N KUBEpvnon emBAMEL pa avwtotn tin P = €18. Na Bpeite kat
VO CUYKPLVETE T AMOTEAECUATA OOC UE AUTA TNC EAEVOEPNC LOOPPOTILALG
a) tn {ntolpEVN KoL TNV TPOOdEPOUEVN TTOCOTNTA KABWC Kal TNV moocotnta
TIoU TeALKA Ba avtaAAoyO«dl.
b) To MAgOVOOUO TIAPAYWYOU, TO TIAEOVAOMO KATAVOAWTA KOl TNV VEKPN
(nuia.

[3¢)




2. Katwtatn Emtpemopevn Tuyur otnv Ayopa
To Kpatog Suvatatl va ETILBAANEL UL KOTWTOTN EMITPEMOMEVN TN P otnv
ayopa EVOC MPOoiovTog. MLa KOTWTATN ETUTPETMOMEVN TLUN Ba elval

Mn-8€0MEVTIKA < OV N TLUA TNE LOOPPOTILOC Elval LEYOAUTEPN TNC KOTWTATNG
AgCPEVUTIKN < aV N TLUA TNG LOOPPOTILOG ELVAL UIKPOTEPN TNG KOTWTATNG
(mapadeiyuata: KATWTATOC ULOTOC, KATWTATH TLUN OYPOTIKWV TTPOIOVTWY)

[Laty

O okormoc eival va kpatnBel n tiuR vPnAn wote va evioxubel To elcodnua
TWV TTOPOYWYWV.

OL BaolkéC emdpAoelc pog (S6€OUEVTIKAC) KATWTATNG TLUNG OTNV oyopd
OUYKPLTLKA LE TNV LooppoTtia eival

* navénon tng MPooPEPOUEVNC TTOCOTNTOLG
* n pelwon tng {NTOUUEVNC TTOCOTNTOLG
* dnuloupyia MAEOVOOUATWY TTOCOTNTAC OTNV ayopd

* Meiwon tn¢ avtaAAaocOpEVNC TTOCOTNTOC




2. Katwtatn Emtpenopuevn Tuyun otnyv Ayopa

Eotw pa ayopd pe {ntnon D kat mpoodopd S. H ayopd Bploketal o€ loopporia oto
KOKKLVO onUEelo PE iU P* kat moootnta Q°.[p 3

Eotw OTL TO KpaAto¢ emBAAAel pia
OEOUEVUTIKA OVWTATN ETUTPEMOUEVN TLUA
P > P*otoug napaywyoug.

Jtnv TR oauty N I{ntolpevn Kol
npoodePOUEVN MOCOTNTEG eival Q kat Qs ,
avtioTtowa, Kol UTtApXEL TTAsOvaoua adou

Qp; < Q5.

Ot duvapelc tng ayopdc AEN pmopouv va
anaAeiPouv to mAsovaopa adol n TN
arnayopevetal va kateBei! H tiun P gival n
ETILKPATOU O TLUA OTNV ayopa.

H avtalaoocopevn moootnta ival n {NToupevn moootnta @ Kol OE OXEON WE TNV
loopportia mwAovvtal (Kot ayopalovtal) Q° — Qp Awyotepeg povadeg (6nAadi),
KQTOLOL TTOpaywyol mTou mPonyouuEVWE TouAouoav atnv tiun toopporiac twpa AEN
UItopouVv va ntwAnoouv otnv unAotepn tiun rmou eneBaile to kpatoc!).



2. Katwtatn Emtpenopevn Tyur otnv Ayopa
IXETLKA UE TNV HETABOAN OTNV EVNUEpLa

HETA TNV €MLBOAR KOTWTATNG P 3
ETUTPEMOMEVNC TLUNC TTAPATNPOULE Ta
e&ne:

1. OL katavaAwTEC TAnpwvouv uPnAdtepn
R (P> P") kot ayopdlouv HLKPOTEPN
noootnta ( Q5 < Q" ). Emopevwg, TO
TMAEOVOOUO. TOU KatavoAwtrn (avtiotouxet
oTo YaAadllo tpiywvo) Ba pelwbet!

2. OL mapaywyot slompdttouv vPnAotepn
wun (P > P°) oAa mwlouv pKpOTEPN
noootnta  ( Qp < Q" ). Emopevwg, To
TMAEOVAOUO TOU Tapaywyou (avtioTtolxet
OTO TIPACLVO TPATIE(LO) UopEL va HelwBel N
va auénOel pelwvetal.

3. Epboov n avtaAAOCCOPEVN TTOCOTNTA HELWVETOL TO CUVOALKO TTAeOvaoua Ba elval
HULKPOTEPO QUTO TNG Looppomiog Ywpic emBoAn katwtatng TWAC. Emopévwe n
Katwtatn TN dnuioupyet vekpn {nuia (lon pe to euBado tng KOKKWNG empAveLAC
OTO OXNHQ).




2. Katwtatn Ty otnv Ayopa - mapadsiypa

Eotw OtL N {Rtnon ko poodopad evoc ayabou divovtal amo TLg mapakATw
OUVOPTNOELC

Qp = 10000 —200P

Qs = —2000 + 400P
Bprikae OTL TNV MEPIMTWON AUTH N LOOPPOTILA XWPLE KPATLKN TTapEBaon
npoodlopiotnke amnod tiun P* = 20 kat mocotnta Q@ = 6000. Tavtoxpova ta
nAeovaopata ntav CS = 90000, PS = 45000 ko TS = 135000.

* ‘Eotw OTL n kuBEpvnon emBarAel pla avwtotn tpun P = €25. Na Bpeite kat
VO CUYKPLVETE T AMOTEAECUATA OOC UE QLUTA TNC EAEVOEPNC LOOPPOTILALG
a) tn {ntolpEVN KoL TNV TPOOdEPOUEVN TTOCOTNTA KABWC Kal TNV mocotnta
TIoU TeALKA Ba avtaAAoyO«dl.
b) To MAgOVOOUO TIAPAYWYOU, TO TIAEOVAOMO KATAVOAWTA KOl TNV VEKPN
(nuia.

[42)




Epw'n] OELC EEQAOKNONC

Ot ouvaptnoelg {RTtnong Kat tpoodopac evog poiovtog divovtal
avtiotoa and Qd=500-2P kal Qs=-40+4P. Moo Ba elvol n TLUA Kat N
TTOCOTNTO LOOPPOTILOC OTNV AyOPQA AUTH);

a) P*=90«kaltQ*=320.
b) P*=110 ko Q* =300.
c) P*=80«kaLQ* =340.
d) P* =100 kaLQ* = 360.

e) Kopio amod T mpoTEWVOUEVEG amavinoelg dev elval cwoTtn.




Epw'n] OELC EEQAOKNONC

Emti Tou mapovtog, o Xprotog kat n ABnva katovalwvouv tnv idla
noootnta Kade, aAAd N KAUTUAN {NTtnong tou XpRotou &ival toAL 1o
eAQLOTLKN ato autn tng ABnvac. Mowa dnAwon eivat aAnBdnigc;

To mAeovaopa katavoAwth tng ABnvac untepBaivel auto tou Xpriotou.

OrnoladRmote CUYKPLON TOU TTAEOVAOLOTOC TWV KOTAVAAWTWY
g€optaTal Ao TNV TIUA TOU KadE.

To mAeovaopa KatavoAwth tTng ABnvac LoouTtal e AUTO Tou XproTou.

Aev pmopel va yivel kapio SAwon mou va cUYKpLveL Ta TAEovAopoTA
TWV KOTOVOAWTWV.

To mAeovaopa KatavaAwtn Tou Xprjotou uttepBaivel avto tng ABnvac.

[4)




Epwmosic eEaoknong

3. ‘Eotw otL oL KapmmuAeg {NTnong Kal tpoodopac divovtal amo TLG
eflowoelc Qd = 120-2P kat Qs = P, avtiotowa. Av n TIUA otnv ayopad
elvat P=35 tote

a)
b)
c)
d)

e)

Ba utapyet EANeLppA 15 povadwv poiovtoc.
Ba urndpyxel mMAsovaoua 22 povadwv mpoiovtoc.
n ayopd Ba Bploketal oe Loopportia.

Ba vrtapyxel EAAELPpA 22 povadwyv TtpoiovToc.

Kapio amo ti¢ mpoTevOUEVEC AmaVTAOELC OV Elval owoTA.




Epwtnoeic eEaoknong

4. 'Eotw OTL ol KAUTTUAEC {RTnong koL mpoodopadc divovtal amo TiLg
e€lowoelc Qd = 120-2P kat Qs = P, avtiotowya. Na mola TLun n ayopa
autr 6a mapouotalel mAsovaopa 21 povadwv mpoiovtog;

a) P=47
b) P=32
c) P=45
d P=36

e) Kaplo amo Tic mpoTeEVOUEVEC ATTAVTNOELG OEV €lvall owoTH).




Epwtnoeic eEaoknong

5. ‘Eotw otL ot kKapmmuAeg {NTnong Kat mtpoodopac divovtal amo TLG
g€lowoelc Qd = 120-2P kat Qs = P, avtiotoya. € LOOPPOTILA, N
eAOLOTIKOTNTA TNC {NTNONC WC TIPOC TNV TLUA lval

a) -2
b) -05
c) -1
d) -155

e) -2,5




Epwmosic eEaoknong

6. Eav n kuB€pvnon srPBaAel pia SECUEVTLKN AVWTOTN
ETUTPEMOUEVN TLUN, TOTE

a)
b)
c)
d)

e)

To mMAeovaopa KatavoAwth pmopet va avénBel N va pelwbel.
H moootnta rnou teAlkd KatavoAwvetal Oo avénO«l.

To mAeovaopa katavaAwtn Oa pelwoOel.

H tiun Ba avénbet.

To mAeovaoua katavalwtn Ba avénOsdl.




Epwtioeic e€aoknonG - AMAVTINGELS

1. Am.: (a). Ze woopponia

Qs=Qd = -40+4P=500-2P -> ... 2 P*=90

AvtikaOiotoupe P*=90 otnv {Atnon (n otnv npoodopd) KoL EXOUME
Q=500-2(90) = Q*=320

2. Am.: (a). Ooo oxetika aveAaoTIKOTEPN €ivarl pa KoptuAn Intnong, téoo peyaAutepn Oa
glval n empaveLla KATW Ao TNV KOUTUAN (ko tavw amno tnv tpun), 8nA. to mnAedvaoua tou
KOTOLVOAWTA.
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3. Am.: (a). | — o | N laady
| Q4 = o 2038\ QY= S0

' 2s (Y- Oy $0-3
e (f‘»b\b yo

O\ et>as

4. Am.: (a). Tovo Q-Ood . Ao —
P‘ (‘LD-?.P\ =) b WP l4l P43

‘Gt;ﬁ;m‘\& Q-Ql=» Po120-2P an FP- (20 =» PYto

5. Am.: (a) l s Q" = 120- 200 -~ Q*- 40 &“AO"";_— =2 2% = -
| Khion faumom: m@P
C—

6. An.:(a) Chosov P < P¥—y &46{" —_ \AP&
(o o oo o o
L2\ X,\Al,zé(y\ nooTuae “ PR sy [lx
ARomO  ANOILAES LA
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